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Utilizacao de Variaveis Binarias na
Formulacao de Problemas de PLMista

5 — Ativacao de uma entre duas restricoes

Ou 3.X +2.Y<18 , 3.X+2.Y<18+M.Z
&l X +4.YL16 + M.(1-2)

ou X +4.Y<16 . Ze{0;1}

SeZ=0, 3.X + 2.Y<18.

Disjuncao EXCLUSIVA
Sez =1, X +4.Y<16.

Nota: Se uma restricao for do tipo " 2" ,aparcelaM.Z (ou,M.(1-2))

devera ser subtraida ao segundo membro da desigualdade.
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Utilizacao de Variaveis Binarias na
Formulacao de Problemas de PLMista

5 — Disjuncao de duas restrigcoes

3.X+2.Y<18 , 3.X+2.Y<18 + M. Z
ou &, X +4.Y<16 + M. Z>
X +4.Y<16 . Z1+ 22 = 1
Z1,72€{0;1}

Disjuncdo NAO EXCLUSIVA
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Utilizacao de Variaveis Binarias na
Formulacao de Problemas de PLMista

8 — Implicacao de restrigcoes

el
\Y
\Y
=
=

=2
\V/

=
\Y
=

a=>h & ~—avhb

Se(X+Y>10), entao (3X + 2Y > 30) .

& (X+Y<10), ou (3X+2Y>30).

X+ Y <10+ M. Z:
3X+2Y > 30- M. 2
X, Y>>0

Z2+7. <1

Zl, /o> € { 0 ; 1 } . \Y positivo muito elevado Ruy Costa



Utilizacao de Variaveis Binarias na
Formulacao de Problemas de PLMista

8 — Implicacao de restrigcoes

a=>h & ~—avhb

Se(X+Y>10),entao (T>3 AWKXK5).

X+Y <10+ M. Z1
T = 3-M.2
W< 5+M. 2

Z1+ 7251
X,Y, T,W=>0
Z1,Z2{0;1}
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Utilizacao de Variaveis Binarias na
Formulacao de Problemas de PLMista

8 — Implicacao de restricoes X+Y <10+ M.Z
T >3-M.2
W< 5+M.2
Zi+ 2251
X,Y,T,W>0
Z1,Z2{0;1}

Podemos ter Z1 = Z2 =0, ou seja, ~a Verdadeiro e b Verdadeiro F =V oqueé
verdadeiro!

PodemosterZ1=1e Z2 =0, ou seja nao sabemos se ~a ¢é V ou F, mas sabemos
gue b é Verdadeiro ? = V, o que é Verdadeiro!

Podemos, finalmente, ter Z1 =0e Z2 =1, ou seja ~a V e ndo sabemos se b é V ou
F, i.e., F = ?, 0 que é verdadeiro!

S0 ndo poderiamos ter, nem temos, V = F, 0 que seria Falso!

Ruy Costa



